

今日黄岩

中共黄岩区委机关报

第2699期 本期4版

台州晚报

2018年5月2日 星期三 农历戊戌年三月十七

E-mail:jrhy@vip.163.com



富强 民主 文明 和谐
自由 平等 公正 法治
爱国 敬业 诚信 友善

弘扬大陈岛垦荒精神 建设新时代美丽台州大会召开

徐森在黄岩分会场参加会议并就贯彻落实会议精神进行部署

本报讯(记者 袁媛)4月28日,市委以视频会议形式召开弘扬大陈岛垦荒精神建设新时代美丽台州大会。会议强调,全市上下要牢固树立以人民为中心的发展思想,大力弘扬大陈岛垦荒精神,把建设美丽台州作为新时代的垦荒,以更高的站位、更高的标准建设美丽台州,打造美丽中国的先行城市和美丽浙江的示范样本。市委常委、区委书记徐森,区委副书记、区长陈建勋,区人大常委会主任蔡康,区政协主席柯善辉等区四套班子领导在黄岩分会场参加会议。

会议指出,美丽中国建设,是习近平新时代中国特色社会主义思想的重要内容,是实现中华民族伟大复兴发展的长远大计,也是推进社会主义现代化建设的战略举措。浙江是习总书记关于美丽中国一系列思想的重要萌发地,习总书记最近作出的重要批示,赋予了浙江在“美丽中国”建设上加强探索实践的新使命。我们要强化政治担当,坚持双轮驱动、内外兼修,一手抓“再创民营经济新辉煌”,另一手抓“建设新时代美丽台州”,在推动

经济高质量发展的同时,创造安居宜居的生活、山清水秀的生态、健康文明的风尚、和谐稳定的社会,让城市更加美丽、让生活更加美好、让人们更加幸福。

会议指出,美丽台州建设的核心要义,是三生融合的绿色化理念;美丽台州建设的使命担当,是匠心独运的品质化建设;美丽台州建设的本质特征,是以人为本的现代化治理;美丽台州建设的动力源泉,是垦荒精神的新时代传承。建设新时代美丽台州,具体要把握“五个美”。一是城市空间格局美,充分彰显山向海、临港拥湾、港产城湾一体的城市特质;二是生态秀丽环境美,打造人人向往的宜居美城;三是精致品质风貌美,以工匠精神高品质规划、建设、管理;四是人居和乐生活美,让群众拥有实实在在的获得感和幸福感;五是文明风尚心灵美,让台州成为一座有“品德”、有“涵养”、有“温度”的城市。

按照美丽台州建设的“五美”目标,市委市政府决定开展八大专项

行动。会议强调,实施规划设计提升行动,要把规划设计作为美丽台州建设的先导性、引领性工程,紧紧抓住城市总规编制和城市设计两个国家级试点的机遇,高标准编制新一轮城市总规。实施景观形象美化工程,要打造城市核心景观,扮靓城市门户廊道,推进城中村连片改造,点亮城市公共空间,塑造江南水乡风情。实施基础设施会战行动,要下决心抓垃圾处理设施建设,大力推进供水工程和污水处理设施建设,加快全市互联互通,系统推进城市地下空间综合开发。实施生态环境治理行动,要深化重点环境问题整治,加强生态功能区建设,全面落实最严格的环保制度。实施民生事业跨越发展,要以教育、医疗卫生等民生事业为重点,拿出超常规的举措,推动城市公共服务大提升,让群众更有获得感、幸福感。实施城市管理提效行动,要推进城市管理精细化、智慧化、长效化,健全城市精细化管理标准体系,推广智慧水务等应用体系建设,形成常态化管理

机制。实施美丽乡村升级行动,要全域推进美丽乡村扩面提质,高水平推进农村人居环境提升,保护振兴农村优秀传统文化。实施社会文明提质行动,要充分发挥大陈岛垦荒精神的价值引领作用,大力推进“和合圣地”建设,深入践行社会主义核心价值观,不断把文明城市建设推向更深层次、更广范围、更高水平。

会议要求,各级各部门要抓系统、全域联动,抓项目、挂图作战,抓长效、久久为功,全市一盘棋,打好组合拳,形成大声势,以舍我其谁的担当,以时不我待的努力,大力弘扬大陈岛垦荒精神,加快建设新时代美丽台州。

始终把强化消防安全和安全生产意识摆在首位

陈建勋暗访消防安全和安全生产工作

本报讯(记者 喻杨博)4月28日上午,区委副书记、区长陈建勋暗访消防安全和安全生产工作。陈建勋强调,始终把强化消防安全和安全生产意识摆在首位,高度重视,杜绝任何侥幸心理。副区长陶慧敏参加暗访。

当天上午,陈建勋一行首先来到位于东城街道绿汀路的双瑞塑业,仔细查看了企业安全生产、安全设施配置及运行情况,对发现的违规占用消

防安全通道、企业内物品堆放杂乱、电瓶车未按规定停放充电等消防安全隐患问题当场督促企业负责人落实整改。

随后,陈建勋一行来到黄岩小商品市场,实地查看了市场内的消防安全整治情况。黄岩小商品市场占地1.3万余平方米,市场内主体建筑为钢架大棚结构,主要经营布料、服装等易燃商品。对于该市场存在的安全生产出口疏散净宽度不足,疏散通道采用

塑料扣板等可燃装修材料,电闸、电线铺设在木板上未进行分隔,占用消防安全通道等问题,陈建勋要求西城街道及相关部门加快整治速度。

督查中,陈建勋指出,消防安全和安全生产工作事关企业生死存亡,是不可突破的底线。从当前检查情况来看,一些企业的消防安全和安全生产意识不足,主体责任尚未履行到位。

陈建勋强调,企业是消防安

全生产的责任主体,企业主要始终把强化消防安全和安全生产意识摆在首位,杜绝任何侥幸心理;企业要加强自身隐患排查整治,从业人员消防安全和安全生产教育,严格落实各项安全制度,让安全管理工作常态化,树立企业良好形象。对检查中发现的问题,要严格按照整改要求落实到位,街道及相关部门要加强对企业的专业化指导,形成合力,消除安全隐患,杜绝安全事故发生。

进军,向着农产品高端市场

台州绿沃川农业有限公司通过“犹太洁食认证”

本报讯(记者 陈珍妮)日前,台州绿沃川农业有限公司通过2018年“犹太洁食认证”。这是台州首家获得“犹太洁食认证”的农业企业,获得这项认证为该公司进军农产品高端市场提供了强大支撑。

据悉,“犹太洁食认证”证书在国际上是健康安全、高品质的代名词,通过认证的产品特别能受到一些素食、饮食过敏等高要求人群的青睐,很多国际大型超市都设有“犹太洁食认证”产品专区。

能获此殊荣,台州绿沃川农业有限公司可谓实至名归。该公司是一家致力做绿色智慧农业创新者的现代化农业企业,自2013年创建以来,该公司在引进国外先进技术的基础上不断探索研究自动化种植技术,培育绿色无公害农产品。通过多年努力,2016年绿沃川公司入选为杭州G20峰会食材供应商。

这些高端的绿色蔬菜是怎样生产出来的呢?这就到绿沃川的蔬菜生产基地去寻找答案了。

走进绿沃川的温室大棚,首先映入眼帘的是布满风孔的房间。“这是用来消毒的风淋室,所有人在进入蔬菜种植园前都要到这里消毒,这样可以减少病虫害的人为带入。”绿沃川农业有限公司营销经理方新朝介绍,这只是第一道防线,而在每一块蔬菜田周边还有另一套物理防虫系统,可以消灭温室里偶然进入的飞虫等。

此外,绿沃川公司在蔬果培育上有一套物联网系统,偌大的园区只有两三个操作人员。“农场在创办的时

候,公司就有意识地融入自动化种植的理念。”方新朝说,“整个种植过程包括播种、移苗、育苗、下苗、收割,周期45天左右,全程机械化,只在筛选不良幼苗以及后期包装蔬菜需要人工参与,基本实现智能化。”

“犹太洁食认证”让我们的农产品顺利入驻本地的欧尚超市,公司目前正在洽谈进入欧尚超市的全国分店,如果洽谈顺利,接下来我们绿沃川农场的新鲜蔬菜将会被端上各地餐桌。”该公司负责人陈括自豪地说。

全面深化“五水共治” 彻底剿灭劣Ⅴ类水

区综合行政执法局:污水直排“零容忍”

本报讯(记者 蔡超逸 通讯员 牟优优)4月26日,区综合行政执法局联合相关街道、开发区管委会等,对我区二十多家没有整改排水设施的餐饮店及企业开展集中整治。

据了解,区综合行政执法局于4月19日正式打响二产行业截污纳管“百日攻坚”战,按照“疏堵结合、分类管理、综合整治、全面达标、长效管理”的方针,通过巩固行业隔油池监管长效机制,规范排水证发放管理工作,加强河道保洁工作和强化城区吸粪便处置能力等,全力提升我区河道水质,助力两个高水平黄岩建设。

当天下午,执法人员来到王西路的一家餐饮店,对该店后厨的油污排水设施进行再次查看并确认。据了解,该店于4月22日收到《责令限期改正通知书》,截止当天仍未按要求整改到位,“我们通过上次排查,发现这家店存在污水乱排问题,对其发放了整改通知单。”区综合行政执法

局东城中队队长朱宇说,“现在到期仍未整改,我们将现场予以停电处理,等整改完成之后,才允许重新恢复生产。”

随后,执法人员又来到江口轻化园区一家制冷设备有限公司和一家家居用品有限公司,由于这两家企业存在污水直排、雨污串管等问题,至今未整改。执法人员也依法对这些企业进行了停电处理,并再次督促其马上整改。

记者了解到,截至4月28日,我区已基本完成对第三产业截污纳管工作的摸底排查,立案25起,停电53家,第二产业截污纳管工作稳步推进,目前已排查932家,停电5家。“在5月底前我们要完成前期整改工作,并在管网覆盖范围内建立隔油池的长效管理机制。”该局党委委员郑顺林说,“下阶段,我们将针对污水直排、设施不完善,拒不整改或整改未到位的对象予以关停。”

7人在长潭水库内 非法捕鱼被行政拘留

本报讯(记者 汪益)五一小长假期间的长潭水库,是一片碧波荡漾的好春光,但总有些不和谐的行为和画面干扰美景。4月30日晚根据群众举报,区综合行政执法局长潭库区执法大队在库区发现7名非法捕鱼人员,当场缴获渔获物十数尾,以及网具、电瓶、橡皮艇等捕鱼工具。目前,公安机关已依法对这7人处以5日以上的行政拘留。

4月30日晚7点30分,长潭库区执法大队副队长王金军接到群众举报,得知有一非法捕鱼团队在库区沿线上岸乡大岩村下水捕鱼。“他们偷鱼已经不是一次两次,每次都让他们跑了,这次绝不能放过。”接到线索后,执法大队迅速向上级汇报,并组织人手到路口蹲点布控。大岩村通往外界共有3个出口,当晚8点,长潭水库管理局、库区执法大队和北洋派出所联合在各路口派员和车辆,还安排便衣执法人员到村中巡查,以便随时掌握非法捕鱼者的动态。天罗地网已经布下,可随着时间一点一滴过去,“鱼”迟迟未入网。

晚上11点,淅淅沥沥的雨中,两辆私家车鬼鬼祟祟地驶出了大岩村。终于到了收网的时刻,执法人员当即

拦下车辆进行检查。其中一辆柳州五菱却趁着执法人员不注意,一脚油门冲出了卡点。执法人员迅速召集其余点位的车辆进行追击拦截,最终在10多公里外的双桥村拦下了车辆。从这辆柳州五菱车上,执法人员搜出了关键证据:十多条刚捕上的鱼和捕鱼器具。“差一点又让他们跑了,他们捞上来的大多是幼鱼,这些鱼是为净化库区水质刚投放不久的。”王金军说。

经询问,7名男子对其在在水库偷鱼的违法行为供认不讳。据了解,长潭水库是国家一级饮用水源保护地,全年禁止垂钓、捕捞和其他可能污染饮用水水体的活动。春季是非法捕捞的高发期,尤其在节假日更甚。为了守护好台州人民的大水缸,库区工作人员开启了“雨+晴”、“5+2”、“白+黑”工作模式,昼夜奋战守护水库。长潭水库管理局局长梁骥告诉记者:“我们通过视频监控加高密度巡逻的模式,力争做到精准、高效打击水库内各种违法行为,对于一些隐患点位还派专人蹲守,确保及时发现、及时处置。”他表示,长潭水库关乎数百万人饮用水安全,希望社会各界共同爱护,如若有违法行为线索,欢迎群众举报。



眼下正是樱桃成熟的季节,4月27日上午,在头陀镇溪上村的划岩山农业观光园,十余亩樱桃红星星点,似玛瑙挂枝头,吸引了众多游客前来观光采摘。本报记者 蔡紫嫣 摄

